

# 吴京拍新片《攀登者》腿部受伤

## 坐轮椅回北京



新片《攀登者》宣传海报

**本报综合消息** 日前有网友拍到吴京持拐杖、坐轮椅现身北京机场，记者联系到吴京团队，对方称，原本吴京的膝盖和股骨头就不咋好，这次拍戏太重伤了，在国外紧急治疗完，回国后便去剧组了。

据了解，吴京的腿部早就有伤，在拍完《战狼2》后也曾多次拄拐公开亮相，而这次受伤则是因为拍摄由李仁港执导的新片《攀登者》。

从今年1月开始，吴京不断在微博上发布训练照及片场拍摄照。他的训练过程异常艰辛，几次遭遇严重的高原反应和缺氧险情，再加上拍戏

太拼，导致再次受伤。

《攀登者》讲述了1960年我国登山队成员王富洲、贡布（藏族）、屈银华3人完成中国人首次登顶珠峰的故事。为了拍摄此片，吴京前期还去攀登了海拔5254米的岗什卡雪山，学习了攀冰。

据悉，吴京一直伤病不断，全身缝100多针：6岁鼻梁断裂缝5针，17岁、19岁被打断鼻梁，拍《醉猴》又断一次鼻梁；32岁拍摄《黑拳》脑震荡，拍《小李飞刀》炸伤右眼进行视网膜修补，拍《战狼》眼部受伤。  
**（中新）**



吴京拍摄《攀登者》腿部受伤，坐轮椅回京



《双生》宣传海报

04.19 爱上另一个我

青春悬疑电影《双生》定档4月19日

## 刘昊然陈都灵首次银幕合作

**本报综合消息** 由金振成执导，刘昊然、陈都灵领衔主演的青春悬疑电影《双生》宣布定档4月19日，这部万众期待的影片即将揭开“神秘”的面纱。

刘昊然这次的角色形象成熟、内敛，散发着艺术气息。《双生》中，他不再是以前那个站在哥哥姐姐身后，一心想着侦破案件的天才少年，而是要独自面对身边发生的所有事情。

电影《双生》讲述艺术学校学生李品（刘昊然饰）在一次偶然的机遇下，获得了一份为期一个月的兼职，工作内容是为女孩涛（陈都灵饰）画肖像画，为此他来到了一处偏僻的豪宅。在朝夕相处的过程中，李品逐渐发现这栋房子里似乎还隐藏着一些不为人知的秘密……

刘昊然和陈都灵的首次银幕合作极具话题性，一位是主演电影票房近50亿元的当红小生，颜值演技都属一流；一位是从无数竞争者中脱颖而出的国民校花，主演的首部电影就获得不俗的票房成绩，两人自带的青春属性与影片的气质完美契合。对两位主演来说，此次合作在戏内戏外都算他们的“青春初遇”，也具有十分特殊的意義。

刘昊然透露，他在影片拍摄完后，仍然沉浸在角色中久久不能抽离出来。为此在电影杀青后，他特地选择去度假来释放自己。不禁让人更加好奇刘昊然将会呈现给大家一个什么样的角色。  
**（马泽望）**

## 英达再拍“新大头儿子”真人情景喜剧

**本报综合消息** 由英达、熊伟担任导演、满昱担任文学策划的百集儿童情景喜剧《新大头儿子和小头爸爸》第二季正在拍摄中。《新大头儿子和小头爸爸》真人版剧集根据央视动画知名IP改编，第一季已于去年12月登陆央视少儿频道，精编版目前正在少儿频道的大风车栏目欢乐热播。

第二季真人版《新大头儿子和小头爸爸》，演员经过全国重新招募，选出了最符合角色形象的儿童演员：陈俊宇饰演大头儿子、聂戴琳饰演棉花糖、郭翊哲饰演胖嘟嘟、高怀骏饰演小豪、李金义饰演晓鸣、周芊妤饰演小萌。成人演员则延续了第一

季的阵容，由陈创饰演小头爸爸、杜沁怡饰演围裙妈妈、李建华饰演老头爷爷。此外，客串明星阵容值得期待。

第二季将会呈现出比第一季更多的亮点。本剧的文学策划满昱介绍：“作为大头家庭里的大家长——慈祥的‘老头爷爷’则在新一季里走出了家庭，在小区里开起了具有‘小饭桌’功能的社区小餐馆，跟孩子们更多地接触，‘顽童戏老叟’的趣味桥段将表现得更加淋漓尽致。”

导演英达表示，本季的拍摄他将投入更多精力，力争将“大头儿子”IP打造成国内最成功的儿童情景剧。  
**（邱伟）**



英达与第二季真人版《新大头儿子和小头爸爸》的演员们